
З ПРОМОВИ ТРОЦЬКОГО. НОТА ЧІЧЕРІНА ДО ПОЛЬЩІ. УКРАЇНСЬКЕ РАДЯНСЬКЕ КОНФЕРЕНЦІЯ ІНТЕРНАЦІО- ҐАНДІ ЗАСУДЖЕЙИП НА 6
ПОСОЛЬСТВО В АВСТРП. НАЛІВ В БЕРЛІНІ. ЛІТ ВЯЗНИЦІ.Каже, що радянським репуб- Домагаеть ся від Польщі роз

лякай грозить інтервенція. вязаня всіх білогвардійських Юрій Коцюбинський- е голо- Цїлию конференції — уложенє АГМЕДАБАД.
організацій.Новинки. Бритімська

Могандаслляну для скликана конгресу Індія. 18. марта. 
соціалістичних І комуністам- К. Ганді, провідник індійських

націоналістів, який був не
давно арештований під заки
дом буйту, зісТав засуджений 
на 6 літ вмзниці, без тяжкої

вою посольства.-МОСКВА. 12. марта. — Лев
Троцький, совітський мінїстері МОСКВА, 12. марта. — Юрій ВІДЕНЬ, .25. лютого. — На 

* війни, .промовляючи сьогодни Чічерін,' російський совітський днях приїхали до Відня члени 
на надзвичайнім засїданю мо- мінїстер заграничних справ, до- Українського Радянського Пс- БЕРЛІН, 16. марта. —4 До 
сковського Совіту в справі Ге- магаеть ся у висланій до Поль- сольства. Головою місії е т. Виконавчих Комітетів трох 
нуйської конференції, доказу- щі hqtï розвязаня всіх "білих" Коцюбинський, членами Бого- бітернфпоналів — Другого 
вав також, що Росії знова гро- боевих організацій в Польщі, м ілів і БесідовськнА Другого а п оловиною і Трето-

КАЛГАРИ; Алта„ 16. марта РИМ, 19. марта. — Ген»»зить сеї весни інтервенція і Він -остерігає, що в разі ново- Тимчасово місія містить ся го (Комуністичного)
— Майиері в Албертї і східній ральиий страйк, який зістав контрреволюція. . го оружного атаку з польської в готели “Паляст", на Марія- слано запрошена в справі Ви-'до убитих І ЗО ранених підчас
Брітіш Колумбії, які * зорганї- проголошений в суботу у всіх Він казав, що заграничним території, Росія не буде могла гільферштрассе. сланя делегатів на конферен-
зовані я юнії Злучені Майиері мастях італійського королів- капіталістам розходить ся to-■ виріжнювати між регулярним (“Наша Правда”.). цію, на якій будуть пороблені
Америки І8. дистрікту, голо-ства як акт солїдарности з ловно р захоплене чійфтових польським військом а узброє- * ------------ приготованн до скликаня спілі,
сують в подавляючій бі.іфцо- і портовими робітниками в Не- теренів на Кавказі, та що в тій ними партизанами, без огля- звіже | р|дьничі машини з Че- ного конгРесТ соціялістичних
сти за страйком на І. ивіція Не аполю, ' продовжав ся нині ціли вони піддержують був- ду. на гх народність або одно- ^ на у . і комуністичних організацій, чеша до “Сентрал Нюс" доно-
случай, як до того часу не дальше. ' того великого князя Миколу, стрій. ' Р -• Конференція відбудеть ся в сить, іцо підчас боротьби в
прийде до якоїсь угоди з вла \Вісти з Генуї говорять, шо Троцький висловив ся з при Грозить Польщі війною. ХАРКІВ, 16: лютого. — 3 Берліні і розпічнеть ся 25. мар- Наіробі, в Ьритійській Східній

робота в тім портї е цїлкови- знанем про гуманітарну дїіуь- Нота твердить, що ген. Пет- Чехословаччини приходять та. Африці, яка наслідувала за
Вислїд голосів з 12 з 24 льо го снаралїжована і понесено ність Американської Адмінї- люра та миші приготовляють щодня транспорти збіжа на за- : Запрошеня на сю конферен- демонстрацією з нагоди ареш-

калів виказує 2.479 голосів за там дуже великі шкоди. ст^аціГПомочі і казав, що во- ся в Польщі до весняного ата- сів. Денно прибуває з Чехосло- цію були вислані віденським товаия індійського агітатора
запропонованої; Страйк виник з того, що ро- на кормить десять разів біль- ку на Росію, і остерігає Поль- ваччини на Україну около 25 Міжнародним Союзом соціялі- ^уку, убито 20 тубидьцїв і ЗО

власниками знижки платні а бітники не хотіли дозволити, ше голодних, чим всі европей- щу, що всяке дальше наруше- вагонів збіжа і рільничих ма- стичних партій (або так зва- ранено.
227 голосів за її прмяятем. З щоби неюнїйні робітники пра- ські ратункові організації рд- не Рижського договору може шин. * ним Інтернаціоналом другим з

Зом. довести до відновленя війни ----- :----- \*~ половиною, який складаєть ся

них організацій.

МАЙНЄРІ В ЗАХІДНІЙ КАНА- ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК ДО
КОВИХ РОБІТНИКІВ 

В IT АЛЛ.
ДІ ЗА ГЕНЕРАЛЬНИМ 

СТРАЙКОМ. ’ праці.
ви-

заворушеня в Ьритійській 
Східній Африці.

ЛОНДОН, 17. марта. Де-

сникаин копалень.

вілкнненєм

Летбрідж, Мавнтейн Парк і, цювали на доках. 
Дромгелер вислїду нема ще на 
руках, однак сподіють ся в ту
тешній юнїйній кватирі, що 
голосоваие буде виказувати і 
пересічно 20 за страйком і 1 
за принятем знижки платні.

В юнїйнім льокалю в Роз1

Заворушене серед ГІндусІв че
рез арештоване Ганді.“Але чому ми славимо д-ра 

Нансена, а для Американців ви- 
сказуємо тільки вдячність?” 
— питав Троцький. “Тому, бо 
не знаємо, чого Америка хо9е. 

Переводять ся масові ареште- Дехто з високих урядників А-
( мериканської Адміністрації По 

мочі був противником совіт- 
ськоґб правитсльства. День, в 
якім Америка отверто заявить, 
що вона не буде піддержувати 
колчакізму, буде великим свя
том в Росії. І тоді виявить ся

з організацій, котрих програ
ма хитаєть ся між Другим і
Tprt-им Інтернаціоналом). Оба ЛОНДОН, 14. марта. — До 
Інтернаціонали прйняли запро- “Сентрал Нюс" доносять з На- 

ширений пленум Харківської(шеня і заявили 'готовість ви- іробі в Африці, що арештона- 
МОСКВА, 12, лютого (Ро- Міської Ради разом з Ґубви- слати ігвох де^гатів на ксйіфе- не в Індії гіндуського провід- 

ста.) — Один з діяльних чле- конкомом. На порядку денно- ренцію в Берліні, ника Ганді викликало велике
нів “генерального Штабу” Пе- му був доклад товариша Фрун- На конференції будуть та- розворушене серед Гіндусін в 
тлюри виявив махінації петлю- зе про поїздку ного, як над- кож заступлені: англійська Ьритійській Східній Африці, 
рівців, які вони ведуть під о- звичайного посла У.С.Р.Р. -в партія праці, оба крила фран- В ріжних місцевостях уладже- 
хороною румунського прави- Ангору. По вислуханю доїла- иуської соціалістичної партії, но масові мітінги, а в столич-

~ : дуг imr змалював загальне-не- -партія німецьких соціялістів нім місті Момбасї проголоше-
В Румуни веде під сю пору ложенє Ацатолійської Турції з більшости, партія німецьких но однодневний гарталь.

дійсне значінє роботи Амери- свою діяльність комісія так економічного і культурного независимих соціялістів, ні- Місцевий гіндуський- конгрес
Війсіко здобу зо к нт ,,1Ю камської Адміністрації Поііо- званої “Української Народної боку, а також дав повне удв- мецькі комуністичні партії, ] вибрав, комісію, яка Має озна-

шсько зло уло контролю • Републнки”; ся гяміс'я-мяє ди- лене про братерські і дружні бельгійські соціалістичні пар- чити дальший напрямок дїяль-
над всіма місцевостяхГи, які _ , , і . .... 1 ...........Троцькнн порівнував конфе- гільоматичну, військову і кон- взаімовідиосини, встановлені ти, сошилістичні організації зі пости я огляду на останні події

; „ ренцію Rjgpyi до конференції, зулярну секції. На чолі вій- між Радянською Федерацією скандинавських країв, Шваи- в Індії.; pv ках стр а и K X юч и х pot) ітііиків. » « ,,.. і ... ». » ^ ....
Л ісові а іеііітованя т еваюті иа остРов1 і фінкігю # 1919 р./ськової секції стоїть ген. Дель та Туртею, в звязку з бо- цари і т. п.

асові арештованя тревають якд не вдала ся \ за якою слї- віг і вона стоїть в зносинах з ротьбою, "яку останна веде за Всесвітний конгрес соціяліс- і
дальше. Власти арештують не : .. . ТІ : .„ . ..— . " д у вали наступи Колчака і Де- наивисшими військовими кру- національне своє визволене — тичних і, комуністичних ohra-тількн робітників, але і меш- . і __ „„ ... ... .......... *
к іш їв кот их пі оз івають ткша- і гамм Румуни. Петлюрівці лі- Міська Рада ухвалила резолю- нізацш має на ціли утворене
кліщів, котрих під нріваюгь g небезпек, які грозять ,Со- ; стали дозвіл збирати рекрутів цію-протест Проти руйнуючої зединеного фронту в боротьбі

вітам, Троцький звернув Wary серед інтернованих україн- Турцію хижацької політики проти всесвітної коаліції бур- Повідомляєть ся всіх това- 
на союз між Францією і Поль- ських і російських жовнірів. З алїянтів, прагнучих підяреми- жуазії. . ришів робітників в Вінніпегу,
щею, та на остороги, які вида- румунського арсеналу Петлю- ти турецький народ інтересам ------------ ' 1110 в четвеР> д,,8 -3. марта, о
но Румунії, Фінляндії і Польщі ра дістав 1% армат, 180 маши- лондонської та парйськсї бір- , , . год- вечером буде виголо-
дотично протисовітської ді- нових крісів, 11.000 крісів і т. жі. мнест я для чеських комуні шенй в X кр. Роб. Ломі в НІМ

ІЇ. Між петлюрівцями і румун- Пленум цілковито одобрив стів. нїпегу лекція на тему. Коопе-
“Від Білого моря до Баку — ськнм Червоним Хрестом /а- політику Радянської Федерації Президент Масаднк зарядив рапіи і Комунізм. Лекцію

казав Троцький — нам грозить ключеио окрему угоду. Румун- в напрямку підтримки турець- генеральну амнестію для кому- лосить т. Н. Захарук.
інтервенція. А відвічальиими ській пограничній сторожі да- кого народу в його боротьбі "Містів, арештованих за завору-1] Приход'іть численно. Вступ
за се не е Рига, Реваль, Гель- но інструкції помагати агента^ за свою національну незалеж-. шеня -в W20 р. 
сінгфорс, Варшава і БІкареші, Петлюри при переході через ність. Харківський пролетарі
ате Париж, Лондон і НіЬ границю. На лїнїї Тирасполь- ят вбачає в боротьбі турець- 
Иорк”.

Дотично відсутности Амери- три полки піхоти і три ескад- тичного імперіялїзму, в чому 
на конференції в Генуї рони кавалерії.

‘Правда” говорить:
"Відсутність, Америки озна

чає, що під економічним, згля-
дом в Генуї не станеть ся нїчо- Франція для голодуючих в Со- 

I енеральний страйк майнерів чого важного. Антантська бур
жуазія не має абсолютно нія- \ 
кого лляну для економічної 
відбудови Европи”.

між Росією і Польщею. Доклад тов. Фрунзе в Харків
ській Міській Ра^ї.

Махінація петлюрівців під охо- „ .. ,„ _ Дня 15. лютого відбув ся по
реною Румуни,

РОЗБИТЕ РЕВОЛЮЦІЙНОГО 
ІІОВСТАНЯ В ПОЛУДНЕ

ВІЙ АФРИЦІ.

робітників.наня
Дір всі переголосува.іи одно
голосно за страйком. Віддано ; 
там «більше як сто голосів. В 
Бснкгеж лише двох заявило ся 
за знижкою платні, а близько 
300 голосувало проти. В Нор- 
дег поверх 400 голосів було за| 
страйком і 8 проти, а в Вейн 
лише один голос був відданий! 
за принятєм знижки платні. •]

ЙОГ АНЕСБХ'РГ, Полуднева 
Африка, 17. марта. —- При по- 

; мочі війська, скорострілів,'ар
мат, тенків і літаків удало ся 

: остаточно властям перемогти 
сили страйкерів-револЮціоне- 

|р1в.

тельства.

Десять проти одного.
1 д

ФЕНИ, Б. К., 16. марта. 
Оповіщено, шо нинішнє голо- ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ!
соване в майнерській юнії в
Ґледстон виказало близько 10r . , Між хвязненими находитьголосів проти і голосу за ви- „ _1 , ся ,Ьков Тамсон, президентходом на страйк на 1. цвітня. ширшого виконавчого коміте- коли до того часу не дійде ДО , ,

і ту Полуднево-Африканської ніякої угоди. , - ...Індустріяльної Федерації.
Головних провідників робіт-

Робітникн в Торонто не дава- инчої революції, Фішера і 
ли Тамови Муро ви говорити. Спендіфа, найдено убитих в

"Трендс Гол” в Фордсбургу 
після бомбардованя міста пра- 
вительственннмй військами.

ялі,пости.
виго-

вільний.ТОРОНТО, 19. марта.
домінїяльногоПрезидент 

трейд-юнїнного конгресу 'Там 
Мур дістав тут нині неприємне 
приняте, коли говорив в Лей- 
бор Темп'л на робітничім мі- 
тінгу. Хоч позірно мітіиґом 

• проводила Незавксммв Партія 
Праці, то проте мітіггг кон
тролювали “червоні”, які бом
бардували перебиванями.

Власти розпустили вістку, 
шо оба вони поповнили еамо- Добруджі формуєть ся тепер кого народа підрив капіталїс- ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ! ПЕРШИЙ РАЗ!вбійство. Тимчасом лікарські 
оглядини ствердили, іцо оба , 
тіла’ носять сліди , шрапнедїв 
або ручних гранатів.

е спільність інтересів обох на
родів і тому витає сю бороть- Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------відіграє----- :----
В СУБОТУ, 25-го МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

чудову драму з панщизняних часів^ 4-ох діях і 7-ох від
гонах з під пера найбільшого укр. драматурга побуто

вого театру І. Тобілевича, л. н.і

бу.
З РАТУНКОВО! АКЦІЇ.

СОФІЯ, Болгарія, 11. марта. 
— Сьогодня веч'ером експ.тьо- 

МаРСИЛїЯ, Франція, 10-го д>вала бимба в тутешнім аме- 
марта. — Минувшої ночн ві- риканськім посольстві. З лю- 
дійшов з сеї пристані до Одеси див не потерпів ніхто; екс- 

іодин францусьКнїі пароплав, пльозія вибила лише вікна і у- 
розпічнеть ся 1. цвітня, заявив Конференція Рад. Републик. ве3уЧИ 4.500 тон пшениці для шкодила дещо будинок. Бом- 
т\т Виліям Е. Ґрін, Головинії д Москві має відбути ся кон- голодуючих в Росії. кинуто около 8-ої години

КОПЕНГ АГ А, 20. марта. фінансовий секретар юнії Конференція предеїдників викшіав- Се є перша посилка засобів, ве пером і вона упала в огород 
Забуреня в звязку з генераль- иайтед Мани Воркерс оф Аме- чнх комітетів всіх радянських дарованих французьким пра- посольства, 
ним локавтом спричинили ко-« рика".
Иечність покликанії військ'для Вся

вітській Росії.
в Америці неминучий.

ВІЙСЬКА ПАТРОЛЮЮТЬ ВУ- ІНДІЯ)ІАПОЛІС, 17. марта
- ЛИШ В КОПЕНГАДЗІ.

Провідник данськмх комуністів 
арештований.

- ."Генеральний страйк чай- 
: мерів в Злучених Державах ПІДПАНКИ

Річ дїеть ся в 19 стодїтю, на Україні. — Ся драма є одна 
з найкращих творів І. Тобілевича. Внставляеть ся пораз 
перший в Вінніпегу і взагалі в Канаді Рівнож Кружок 
докладає всіх старань, щоби ся драма вийшла як 
найбільш вдоволяюче. Приходтїь самі і кличте других^

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.
ЗАМІТКА! Перша, друга і четверта дії мають пу дві від
слони, — тому зЬертаєть ся увагу, що підпас переміни 
сценерії в діях веї повинні сидіти на своїх місцях аж до

ти, доки не. скінчить ся ціла дія.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55; 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧІЙ ВОР ТЕКС)

републик і републнки Далеко- вите.їьством для голодуючого 
відповідальність за го Сходу. Цїлию конференції населеня Росії, 

страйк спадає на власників вироблене- лляну закордонної]
Провідник данських комунїс- маннів, які відказали ся вести політики, 

тів Т. Гереш зістав арештова- переговори з представниками 
ний в суботу в Рандерс, на юнії.всупереч постановам за- 
Ютлянді оскаржений о агіта- ключеноі угоди, 
цію за революцією. —---------

ФІЛМА З ГОЛОДУЮЧИХ 
ОКОЛИЦЬ ПРИВОЛЖА.

патрольованя вулиць.
1

Підмога італійського Червоно- 
^ го Хреста.

Напади фашістів на робітників 
в Італії. НЕАПОЛЬ, 10. марта. — Іта- Цїлий сей тиждень показу- 

лїйський Червоний Хрест ла- єть ся в NATIONAL THEATRE, 
дує один пароплав медичними на Tort St, напроти Orpheum 
і харчевими засобами, щоби їх Theatre, філму з голодуючих 
вислати 6-го цвітня до Ново- околиць в Приводжу. Ся філма 
російська. Засоби будуть пред показуєть ся ПЕРШИЙ РАЗ 
ставляти вартість 7,080.000 лїр. не лише в Вінніпегу, але і в цї- 

----------- лій Канаді Представляє вона

(Локавт в Данії, який був російсь|.| 
проголошений 15. лютого, об- 
ннмае близько всі індустрії 
включаючі} портових робітни
ків майже у всіх портах, однак
не моряків. *0.000 робітників с™11 8 Росії наслідком реводю- g селах коло Парми фашісти 
є обнятих лбкавтом. Спір пов- ц'ї російські аристократи У4уили пять робітників. Ранено 

працьодавці їлуть до Канади, щоби <гут по-

РИМ, 14- марта. — 3 рбдених 
сторін Італії приходять вісти 
про відновлене кровавих зуда- 

ВЕНК> ВЕР, Канада, 10. мар- pjB „]ж фашістами і соціяліс- 
та. — Позбавлені своїх посізо-

аристократн поселю
ють ся в Канаді.

тами. УВАГА! Приготовляеть ся до вистави сеизаційна драма з 
репертуару європейських театрів, п. н. “ЛИХІ ПАСТУХИ".

як на долони страшне положені вайцарія посилає лікарську 
експедицію.звиш двайцять осіб, між нимистав з того, що

хотіти зиижнти платню о 20 селити ся на фармах, — гово- двох фашістів. 
процент і збільшити години рить кольонїзаційний агент зе- 
працї.) 1 лїзницї Канедієн Песифік

Рейлвей (Сіпіяр).

нє в голодуючих околицях. 
Крім сеї філми показуєть ся

Недалеко Модени фашісти, БЕРНО, Швейцарія, 10. мар- сего тижня в National Theatre 
напали на гурт соціялістів в та. — Звід^ виїде в понеділок дуже гарну і зворушаюру дра- 
одній каварнї. Одного соціялї- швайиарська шпитальна експе- му п. н. “Mother Eternal’’, яка 

Почни тому рухови дав граф ста уби'то а кількох тяжко ра- днція в навішені голодом об- малює жнте робітничої роди- 
А. Куколевський. який осів зі нено. 
своєю родиною на фармі коло Коло Піяченци фашісти уби- ти ся з двайцять вагонів шои- стала без батька.
Бассано, Алта. В маю поселить ли одного селянина, а коло тальних засобів і шпитального Весь дохід по оплаченю ви
си в тій околиці десять родин, Реджіо убили секретера соці- вагону для примішеня кількох датків, віддає National Theatre

доглядачок і трох визначних сего тижня для голодуючих
в радянських републиках.

ПРИ ХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ! 

Заходом Укр. Жіночого Комітету Помочі Голодуючим 
відбудеть ся

В НЕДІЛЮ, 26. МАРІ А, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
Закордонні кооперативи в Мо- 

' спаї
Дня 50. ліотого до Москви 

прибули представники коопе
ратив з Франції Англії, Бельгії, 
Швеції і Чехословаччини,

ласти Росії. Вона буде склала- ни, шо в наслідок страйку о- ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ В РАД. РЕПУБЛИКАХ. 

Програма надзвичайно богата.
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

посвоячених з бувшим цар- ялїстнчного клюбу.
В розруха* коло Мантуї і швейцарських лікарів. 

Больонїї ранено богато осіб. ------------
ськмм родом.
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